RESOLUCION

15.NOV

CESAR TORAL VAZQUEZ, INTENDESTE DE CUENCA, ESCARGADO DE LA SUPERINTENDES CIA DE COMPARIAS, MEDIANTE RESOLUCION Nº 8563, DE 9 DE AGOSTO DE 1.979, DEL SEÑOR SUPERINTENDENTE,

EN ejercicio de sus atribuciones legales, y,

CONSIDERANDO:

QUE mediante Escritura Pública de 31 de agosto de 1.979, celabrada ante el Notario Décimo Primero del Cantón Quito, la compañía de responsabilidad limitada denominada "TRALADOS C. LTDA." na aumentado su capital, reformado y codificado sus estatutos,

QUE el señor ingeniero Alfredo Mucarsel V., en es calidad de Gerente de la compañía, ha comparecido a este Despacho para solicitar la aprobación del aumento de capital, reforma y codificación de estatutes de la mencionada compadía, a cuyo efecto he presentado tres copias certificadas de la Escritura Pública a que se refiere el considerando anterior;

QUE el Departamento de Inspección y Análisis de es ta Superintendencia ha compgrobado que el pago y amscripción del capital que se aumenta, se ha efectuado de confor midad con los términos constantes de la Escritura Pública de 31 de agesto de 1.979 y con observancia de las disposiciones legales pertinentes:

QUE para el otorgamiento de la Escritora Pública antes referida se han cumplido con todos los requisitos ne cesarios para su validez;

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO. -APROBAR el aumento de capital, referma y codificación de estatutos de la companía "TRAZADOS C. LTDA.", de conformidad con los térmi nos constantes de la Escritura Pública de 31 de agesto de 1.979, celebrada ante al Notario Décimo Primero del Cantón Quito; aumento de capital por la suma de SETECIENTOS CIN-CUENTA MIL SUCRES (S/.750.000,00), con el cual el capital secial de la compañía ascionde a la suma de UN MILLON DE SU CRES (8/.1'000.000,00), dividido en mil participaciones de UN MIL SUCRES (S/.1.000,00) de valor cada una.

ARTICULO SEGUNDO. - DISPONER que un extracto de la Escritu ra Pública de 31 de agosto de 1.979, que será elaborado en esta superintendencia, se publique per una acla vez, en uno de los diarios de mayor circulación en la ciudad de Quito. Un ejemplar integro del periódico en el - 2 ..

ARTICULO TERCERO. - DISPONER que el señor Notario Décimo Prímero del Cantón Quito anote al mar que de la matriz de la Escritura Pública de aumente de capital, reforma y codificación de estatutes de "TRABADOS C. LUDA." Delebrada en esa Hotaría el 31 de agosto de 1.379, que se la aprueba mediante la presente Resolución. El se-

Primero del CAntón Quito anote al mar por de la matriz de la Escritura Pública de constitución de "TRAZADOS C. LTDA.", celebrada en esa metaría el 9 de movismbre de 1.973, que mediante Escritura Pública de 31 de agosto de 1.979, otorgada ante esa misma Motaría, la compañía ha aumentado su capital, reformado y codificado sus estatutos, actos que son aprobados mediante la presente Resolución. El señer Motario sentará rasón de esta anotación marginal.

ARTICULO QUINTO. - DISPONER que en el Registro Mercantil del Cantón Quito se anote al marge de la inscripción de la Escritura Pública de constitución de la compañía "TRAZADOS C. LTDA., celebrada ante el Netario Dácimo Primero del Cantón Quito el 9 de noviembre de 1.978, que mediante Escritura Pública de 31 de agosto de 1.979, ce lebrada ante el mismo Metario, la compañía ha aumentado su capital, reformado y cedificado sus estatutos, actes que se aprueban mediante la presente Resolución. Se sentará resón de esta anotación magginal.

ARTICULO SENTO. DISPONER que en el degistro Mercantil del Cantón Quito se inscriba la Escritura Pública de aumento de capital, reforma y codificación de estatutos de "TRAZADOS C. LTDA.", celebrada ante el Nota río Décimo Primero del Cantón Quito el 31 de agosto de 1.979, junto con la presente Resolución. Se archivará la segunda copia de dicha Escritura y se devolverá las restantes con la razón de la inscripción que se ordena.

CUMPLIDO, vuelva el expediente.

enesus

COMUNIQUESE. DADA y firmeda en la Superintendencia de Compañías, en guito, a 2 OCT, 1979

> Coser Toral Vaquez, SUPERINTENDENTE DE COMPANIAS, ENCARGADO.

> > PROVEYO y firmó la Resolución que

Con esta fecha queda inscrita la presente Resolución, bajo el número 968 del Registro Mercantil, tomo 110.— Se da así cumplimiento a lo dispuesto en los Arts. quinto y sexto de la misma, de conformidad a lo establecido en el Decreto 733 de 22 de Agosto de 1975, publicado en el Registro Oficial 878 de 29 de Agosto del mismo año.— Quito, a quince de Octube de mil novecientos setenta y nueve.— LA REGISTRADORA.— Mudical D. Calles

2 007 1919